

2025年3月24日

各位

会 社 名 株式会社テラスカイ 代表者名 代表取締役社長 CEO 佐藤 秀哉 (コード:3915、東証プライム) 問合せ先 取締役 CFO 塚田 耕一郎 (TEL, 03-5255-3410)

完全子会社(株式会社エノキ)の吸収合併(簡易合併・略式合併)に関するお知らせ

株式会社テラスカイ(代表取締役社長 CEO 佐藤秀哉、以下「テラスカイ」)は、2025 年 3 月 24 日開催の取締役会におきまして、2025 年 6 月 1 日を効力発生日として、テラスカイの完全子会社である株式会社エノキ(代表取締役 伊藤純一、以下「エノキ」)を吸収合併(以下「本合併」)することを決議致しましたのでお知らせします。尚、本合併は、完全子会社を対象とする簡易合併である為、開示事項及び内容を一部省略して開示しております。

### 1. 本合併の目的

エノキは、会話型 AI プラットフォーム「ENOKI」の開発及び導入コンサルティング事業を展開しており、テラスカイへ吸収合併することにより経営資源の効率化を図ってまいります。また、エノキが提供する「ENOKI」は、引き続きテラスカイにて提供する予定です。

#### 2. 本合併の要旨

### (1)本合併の日程

取	締	役	会	決	議	日	2025年3月24日
合	併	契	約	締	結	日	2025年3月24日
合有	併予	定日	(効	力系	ě 生	日 )	2025年6月1日(予定)

※本合併は、テラスカイにおいては会社法第796条第2項に基づく簡易合併であり、エノキにおいては会社法第784条第1項に定める略式合併であるため、いずれも合併契約承認に関する株主総会は開催致しません。

## (2)本合併の方式

テラスカイを存続会社とする吸収合併方式で、エノキは解散します。

### (3)本合併に係る割当ての内容

本合併は、テラスカイの完全子会社との合併であるため、本合併による株式その他の財産の割当てはございません。

(4)本合併に伴う消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い エノキは、新株予約権及び新株予約権付社債を発行しておりません。

# 3. 当該組織再編の当事会社の概要

# (2024年2月28日現在)

	吸収合併存続会社	吸収合併消滅会社							
(1) 名 称	株式会社テラスカイ	株式会社エノキ							
石	(存続会社・単体)	(消滅会社・単体)							
(2)	東京都中央区日本橋二丁目 11番	東京都中央区日本橋二丁目 11番							
州 往 地	2 号	2 号							
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 CEO 佐藤 秀哉	代表取締役 伊藤 純一							
(4)	米セールスフォースや AWS 等のク	会話型 AI プラットフォーム							
事業内容	ラウド導入及び運用支援	「ENOKI」開発および導入コンサル							
	フノト <del>等</del> 八次U 座川文版	ティング							
(5) 資 本 金	1,256,892 千円	24,950 千円							
(6) 設立年月日	2006年3月	2012年7月							
(7) 発行済株式数	12,866,380 株	236 株							
(8) 決 算 期	2月末	2月末							
(9) 従 業 員 数	(単体)609名	(単体)1名							
(10) 大株主及び持株比率	佐藤 秀哉 28.4%	テラスカイ 71.2%(※)							
八州工次011州21十	NTT テクノクロス 10.8%	伊藤 純一 14.8%							
(11) 直前事業年度の経営成績及び財政状態									
決 算 期	2024年2月期(連結)	2024年2月期(単体)							
連結純資産	12,533 百万円	51 百万円							
連結総資産	18,446 百万円	67 百万円							
1株当たり連結純資産(円)	863.53 円	216,560 円							
連結売上高	19,137 百万円	41 百万円							
連結営業利益	522 百万円	▲0.6百万円							
連結経常利益	655 百万円	0.1百万円							
親会社株主に帰属する	300 百万円	▲0.05 百万円							
当期純利益	900 [17]	<b>20.00</b> DM11							
1株当たり連結当期純利益(円)	23.35 円	▲214 円							
1 株 当 た り 配当金(円)	0.00円	0.00円							

<sup>※2025</sup>年3月24日時点では、テラスカイが100%株式を保有しております。

# 4. 本合併後の状況

本合併後、テラスカイの商号、事業内容、本社所在地、代表者の役職・氏名、資本金及び決算期に変更はございません。

## 5. 今後の見通し

本合併は、完全子会社との合併であるため、テラスカイの連結業績への影響につきましては、軽微です。